



—Foto de LA PRENSA, por Villacorta.

INDUSTRIAS GRAFICAS. Anoche se realizó la sesión-cena de la Asociación Salvadoreña de Empresarios de Industrias Gráficas, en el hotel Sheraton, en la cual disertó el Lic. Guillermo Aceto Marini (cuarto desde la

izquierda), negociador por nuestro país del nuevo convenio arancelario aduanero centroamericano. El tema fue precisamente el de los nuevos aranceles y su impacto en la industria gráfica. Le acompañan miembros de la directiva de ASEIG.

Alevoso califica CGT alza pasaje de buses

De alevoso califica la Confederación General del Trabajo, CGT, el aumento del pasaje por parte de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS.

—Pasa a la página 13—



ELOGIAN. El embajador de Ecuador, señor Jaime Sánchez Lemos (izquierda) y el Dr. Carlos Serrano García (salvadoreño) cónsul ad-honorem, elogian la labor de LA PRENSA GRAFICA, durante amable visita ayer, con motivo del "Día del Periodista Salvadoreño". Dijeron que es un periódico que informa amplia e imparcialmente.

Embajador Ecuador habla sobre su país

Felicitaciones y buenos augurios para LA PRENSA GRAFICA, expresó el embajador de Ecuador, señor Jaime Sánchez Lemos. Durante amable visita con motivo de celebrarse

ayer, 31 de Julio, el "Día del Periodista Salvadoreño", entre otras cosas el señor embajador elogió la imparcialidad y amplitud de criterio del periódico.

—Pasa a la página 39—

Mejorarán economía \$300 millones de ayuda familiar

Un gran paso hacia el progreso de El Salvador, será dado cuando la ayuda familiar procedente de los EUA, se canalice por medio del sistema bancario.

Se estima que la ayuda enviada por los compatriotas que trabajan en los EUA, sobrepasa los 300 millones de dólares al año, declaró ayer, el Lic. Alberto Benítez Bonilla, Presidente del BCR.

Por lo tanto, agregó, se puede considerar como equivalente al ingreso procedente de la exportación de café, así que tal ingreso puede ser suficiente para generar el progreso en cadena, de todos los salvadoreños.

Medicinas

Si esos \$300 millones fueran cambiados por los Ban-

AEAS viola leyes afirma AGEPYM

Las pretensiones de AEAS violan las leyes de la República, sostiene AGEPYM.

El anuncio de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños de incrementar a 40 centavos el pasaje urbano y hasta un

50 por ciento sobre el costo actual el Interdepartamental, violan las leyes de la república. Fijar esta clase de tarifas es atribución única del Gobierno de la República, afirmaron los dirigentes de AGEPYM.

—Pasa a la página 25—

Dr. Lucio Fernández es triunfador en certamen

El trabajo denominado "La Prevención en la Práctica Clínica", un texto de Medicina Preventiva, ha sido el triunfador en el Premio Nacional de Medicina "Dr. Luis Edmundo Vás-

quez".

Así se dio a conocer ayer, indicando que el premio, fue establecido por el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social me-

—Pasa a la página 13—

Repartida la Lotería Grande del 25 de Julio

En tres municipios del país, resultaron personas favorecidos con el Premio Mayor de 400 mil colones de la Lotería Nacional de Beneficencia.

Así lo expresa la Gerencia Comercial de la LNB, en un comunicado en donde

detalla cómo se repartió por medio del sorteo del 25 de Julio recién pasado el premio de cuatrocientos mil colones.

El informe es el siguiente: "Repartida cayó la Grande del 25 de Julio.

—Pasa a la página 25—



TRIUNFADOR. El Dr. Ramón Lucio Fernández ganó el Premio Nacional de Medicina, con su trabajo: La Prevención en la Práctica Clínica; motivo por el que está siendo felicitado por colegas y amigos.

AMCHAM elige nueva Directiva

El Sr. Hugo Miranda Lupon es el nuevo Presidente de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador, AMCHAM.

La nueva Directiva fue electa durante la XII Junta General Ordinaria de socios celebrada el 25 de Julio pasado y dirigirá a la entidad durante Julio 1985 a Junio 1986.

La directiva está integrada

—Pasa a la página 39—

Industrias Gráficas por la Reactivación

La reactivación nacional es parte del esfuerzo de la Asociación Salvadoreña de Empresarios de la Industria Gráfica.

Así lo manifestó anoche, el Presidente de ASEIG, Sr. José Luis Montalvo, durante la cena informativa efectuada en el Hotel El Salvador Sheraton.

En dicha cena, habló también sobre los nuevos Aranceles Centroamericanos, el Lic. Guillermo Aceto M.

Las industrias gráficas, dijo luego, el Sr. Montalvo, constituyen el medio que plasma en el papel, ideas y formas de pensar y actuar de toda sociedad, es de-

cir, es la médula de la transmisión del pensamiento, de la cultura y del avance tecnológico, subrayó durante la cena informativa de dicha entidad anoche en el Hotel El Salvador Sheraton.

Creemos, afirmó, que todos y cada uno de los salvadoreños, deben comprometerse que la Industria Gráfica, es parte inherente de nuestro acervo cultural, así es, que engrandecerla, protegerla y encausarla por senderos que conduzcan al bien común, es obligación de todos.

Las artes gráficas, marcaron el inicio

—Pasa a la página 27—



Foto de LA PRENSA, por Larin

EMERGENCIA NACIONAL. Las lluvias que han estado azotando San Salvador los últimos días, a manera de temporal, son las que causan más daños, pues su persistente caída provoca corrientadas

en los barrancos, flojedad de la tierra y derrumbes, por lo que el Comité de Emergencia Nacional ha inspeccionado las zonas de peligro. El Ministerio del Interior hace las recomendaciones del caso.

Breves Departamentales

Señalan peligro en carretera

(San Martín). Residentes de la ciudad de San Martín, expresan que reiteradamente han solicitado a las autoridades de Transporte que sean colocadas señales en la entrada de la mencionada comunidad, en vista del incremento de ventas a ambos lados de la Carretera Paname-

—Pasa a la página 39—